## 习近平应约同英国首相通电话

新华社电 19日,国家主席 习近平应约同英国首相特雷莎· 梅通电话。

习近平指出,首相女士今年 年初访华时,我们就深入推进中 英关系"黄金时代"达成重要共 识,一致同意进一步提升两国关 系的战略性、务实性、全球性、 包容性,共同引领中英关系不断

前行。中方愿同英方一道,加强 宏观政策沟通和协调,保持高层 交往和机制性交流,推进"一带 一路"框架下务实合作,为中英 关系"黄金时代"提质加速提供 更多机遇。希望英方为双边关 系发展贡献更多正能量。中英 同为联合国安理会常任理事国, 双方应该继续深化国际合作,为

建设相互尊重、公平正义、合作 共赢的新型国际关系和推动 构建人类命运共同体作出更大 贡献。

两国领导人还就叙利亚局势 和国际贸易问题等交换了看法。 习近平强调,中方高度关注叙利 亚局势发展,我们历来不赞成在 国际关系中动辄使用武力,主张

尊重各国的主权独立和领土完 整,按照国际社会公认的规则行 事。当前,要尽快使局势降温,避 免冲突激化、扩大化。对叙利亚 疑似化武袭击问题要进行全面、 公正、客观调查,得出经得起历史 检验的可靠结论,并努力推动叙 利亚问题政治解决尽快取得进 展。中方愿同国际社会有关各方

一道,为推动叙利亚问题妥善解 决继续作出努力。

习近平指出,中英两国都是 经济全球化的受益者和支持 者。中方愿同包括英方在内的 各方一道,继续秉持支持自由 贸易的正确立场,积极维护多 边贸易体制,共同建设开放型 世界经济。

# 空军多型战机连续"绕岛巡航"

国台办:不要低估我们捍卫国家主权和领土完整的决心和能力



新华社电 中国空军新闻发 言人申进科19日发布消息,空 军近日连续组织多架轰炸机、侦 察机成体系"绕岛巡航",锤炼提 升维护国家主权和领土完整的

空军开展的海上方向实战 化军事训练,在轰-6K战机升空 的同时,空军多个机场的苏-30、 歼-11和侦察机、预警机也按照 训练计划听令起飞,与轰-6K战 机组成体系战队,向预定海域进 发。在新时代练兵备战中,空军 依照相关国际法和国际实践,飞 越宫古海峡、巴士海峡、对马海 峡,持续组织海上方向实战实 训。轰-6K等战机"绕岛巡航" 也成为经常性的训练课题。

国台办发言人马晓光19日 就空军战机"绕岛巡航"应询表 示,"台独"分裂活动是台海和平 稳定的最大现实威胁,两岸同胞 都应对此保持高度警惕。我们 坚决反对任何形式的"台独"分 裂图谋和言行,任何企图把台湾 从中国分裂出去的图谋都注定

失败。任何人、任何势力不要低 估我们捍卫国家主权和领土完 整的坚定决心和坚强能力。

有记者问,空军近日连续组 织多型多架战机"绕岛巡航",并 且还将继续组织战机"绕岛巡 航",检验实战能力。舆论认为, 这是大陆在台湾海峡18日军演 之外,对台湾行政机构负责人赖 清德"台独"言论以及岛内"台 独"分裂活动进一步发出警告, 请发言人予以说明。马晓光在 答问时做上述表示。

## 中央团校改革方案印发

突出政治培训主要任务

新华社电 近日,中共中央 办公厅、国务院办公厅印发了《中 央团校改革方案》。《方案》强调, 中央团校工作是共青团工作的重 要组成部分,承担着为党的青年 群众工作教育培养干部骨干的重 要使命。

《方案》从培训内容、师资队 伍、教学组织管理和办学体制机 制等4个方面提出了中央团校 改革的主要内容。一是要突出 政治培训的主要任务,强化党的 理论教育、党性教育、群众路线 教育、党章党规党纪教育,将 习近平新时代中国特色社会主 义思想作为中心内容,引导学员 进一步增强"四个意识",坚定 "四个自信"。二是要建设政治 强、业务精、作风好的师资队伍, 突出政治标准、严格业务标准、 强化作风标准,形成专兼职结 合、结构合理的师资队伍,建立 与教育培训主业相契合的激励 约束机制。三是要从严抓好教 学组织管理,严格选配领导班 子,规范设置培训班次,严肃校 风学风,把团校打造成团干部改 进作风的净化器。四是要创新 中央团校办学体制机制,聚合各 方面资源和力量开放办团校,保 留中国青年政治学院牌子并发 挥其在师资涵养、学科建设、学 理支撑、国际交流等方面作用, 推进青年学等群团工作学科创 建,积极参加马克思主义理论研 究和建设工程。

《方案》要求,团中央成立中 央团校改革工作领导小组,统筹 推进中央团校改革,到2020年 年底基本实现改革目标。

## 我军在东南沿海实弹演练

全面检验陆航部队海上全天候作战能力

新华社电 根据年度例行 性计划安排,我陆军航空兵部队 18日在东南沿海举行跨昼夜海 上实弹射击演练,多型武装直升 机密切配合,高效协同,全面检验 陆航部队海上全天候作战能力。

陆军航空兵某旅副旅长杨 保卫介绍,这次海上实弹演练, 重点是按照真、难、严、实的要 求,在环境上突出夜间、海上和 复杂电磁环境,在战法上突出尽 远攻击、协同攻击、多弹种连续攻 击,方法上突出自主侦察、临机决 策,全方位提高部队实战能力。

#### 导弹火箭弹多弹种连续攻击

18日上午9时许,在东南沿 海某野战机场,多架多型号武装 直升机搭载了多型弹药,完成演 练前准备,随时听令飞赴指定海 域实施实弹射击。演练全程在 复杂电磁环境下进行,飞行员驾 驶武装直升机低空掠海突防,在 特定海域自主规划攻击航线,自



新型武装直升机发射火箭弹

主侦察搜索目标,并在规定的时 间内,采取尽远攻击、协同攻击、 连续攻击等战术手段,使用导弹 和火箭弹对海上浮动靶标和模 拟舰船等多种目标实施攻击。

#### 红外微光夜间识别装置搜索

夜幕降临,新一轮火力突击 随即展开。由于夜间能见度不 足,观察距离受限,飞行过程中, 飞行员夜视镜闭光驾驶,依靠飞 机仪表实施海上突防,利用红 外、微光等多种夜间识别装置完 成目标搜索,实施火力打击。

#### 提高陆航部队遂行使命任务能力

23时许,随着最后一架直 升机降落,此次海上实弹射击 演练圆满结束。演练副总指 挥孙永富说:"陆军航空兵作为 新型作战力量,是实现陆军'机 动作战、立体攻防'的有力支 撑。这次实弹演练,是我们坚 决贯彻习主席训令要求,聚焦 海上方向使命任务,按照实战 标准,构建实战环境,检验练 兵备战效果的有力举措,有效 提高了陆航部队遂行使命任务 能力。"

## 商务部对美制裁中兴再发声

## 希望美方不要低估中方决心

新华社电 对于美制裁中兴 一事,商务部新闻发言人高峰19 日在回答记者提问时再次强调, 美方行径引起了市场对美国贸 易和投资环境的普遍担忧,美方 的行为表面针对中国,但最终伤 害的是美国自身,不仅会使其丧 失数以万计的就业机会,还会影 响成百上千的美国关联企业,将 会动摇国际社会对美国投资和 营商环境稳定的信心。希望美 方不要自作聪明,否则只会自食 其果。也希望美方不要低估中 方的决心,如果美方坚持通过单 边主义的保护政策,不惜伤害中 美两国企业利益,企图遏制中国 发展,迫使中国作出让步,那是打 错算盘,中方坚决捍卫国家和人 民利益的决心和信心不会有丝毫 动摇,我们会进行坚决的斗争。

#### 商务部:将按程序推进对美诉讼

昨日,商务部发言人高峰就 美方已同意在世贸组织中磋商 对华关税问题一事给出回应称, 中方将按照世贸组织争端解决 程序,推进对美国诉讼。目前, 中美双方尚未就美国"301条款" 调查和美对中国征税产品建议 清单问题进行任何双边谈判。 中方分别于4月4日和4月5日 在世贸组织争端解决机制下,将 美方有关做法诉诸世贸组织。

#### 商务部公布对原产于美国等 橡胶产品的反倾销调查初裁

商务部19日发布2018年第 39号公告,公布对原产于美国、 欧盟和新加坡的进口卤化丁基 橡胶(也称卤代丁基橡胶)反倾 销调查的初裁裁定。同时决定 对该产品实施保证金形式的临 时反倾销措施。

### 外交部回应

#### 美在对外贸易中追求"对等"

针对美国宣称在对外贸易 中追求"对等"一事,外交部发言 人华春莹19日在答问中表示, 对等和公平不能自说自话,而是 要靠大家平等协商来制定统一 的国际规则和标准。